

**Прокуратура Гагаринского административного района г. Саратов
утвердила обвинительное заключение по уголовному делу о получении
должностным лицом через посредника взятки**

Прокуратура Гагаринского административного района г. Саратов утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 52-летнего местного жителя. Он обвиняется по п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом через посредника взятки в виде денег за совершение действий в пользу взяткополучателя, если указанные действия входят в служебные полномочия должностного лица и если оно в силу своего должностного положения может способствовать указанным действиям, если они совершены в крупном размере).

Следствием установлено, что обвиняемый, являясь главным инженером МУП «Усть-Курдюм Водоканал», находясь 10.10.2024 на работе при личной встрече предложил своему знакомому быть посредником и непосредственно получить для него взятку в виде денег в размере 300 тыс. рублей за совершение незаконных действий в интересах взяткодателя, а именно за выдачу технических условий подключения объектов незавершенного строительства в с. Усть-Курдюм, при отсутствии согласия собственников водопровода на подключение к централизованной системе водоснабжения, на что тот ответил согласием.

В период с 6 по 7 ноября 2024 г. посредник непосредственно получил от взяткодателя денежные средства в сумме 300 тыс. рублей.

После получения взятки посредник задержан на месте совершения преступления сотрудниками Управления ФСБ России по Саратовской области.

Мужчина вину в совершении преступления признал в полном объеме.

После вручения обвинительного заключения уголовное дело будет направлено в Саратовский районный суд для рассмотрения по существу.

Санкцией п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ предусмотрено наказание от штрафа до 2 млн рублей до лишения свободы на срок до 12 лет.

**В Саратовской области после вмешательства прокуратуры
организация погасила задолженность по налогам и обязательным
страховым взносам на сумму более 2 млн. рублей**

Прокуратура Гагаринского административного района г. Саратов провела проверку исполнения налогового законодательства.

Установлено, что в 2024 году у ООО «Вымпел» образовалась задолженность по налоговым платежам и обязательным страховым взносам на сумму более 2 млн рублей.

Несмотря на наличие признаков банкротства, руководитель общества не обратился в установленный законом срок с заявлением о включении соответствующей информации в Единый федеральный реестр сведений о фактах деятельности юридических лиц.

В целях устранения нарушений прокуратура внесла директору организации представление.

Благодаря принятым мерам реагирования задолженность погашена.

В Саратове в пользу несовершеннолетней взыскана компенсация морального вреда

Прокуратура Гагаринского административного района г. Саратов провела проверку по обращению родителей несовершеннолетней, которую укусила собака.

Установлено, что 08.07.2024 на подростка напала бездомная собака в районе ТРЦ «Хеппи Молл». В результате укуса бродячей собаки, несовершеннолетней причинен моральный вред, выразившийся в физических и нравственных страданиях.

В этой связи, прокуратурой района в защиту интересов несовершеннолетней в Саратовский районный суд направлено исковое заявление к администрации муниципального образования «Город Саратов» о компенсации морального вреда в сумме 10 тыс. рублей.

Суд удовлетворил требования в полном объеме.

Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры.

В Саратове огласили приговор посреднику во взяточничестве

Прокуратура Гагаринского административного района города Саратов поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 42-летнего местного жителя. Он признан виновным по п. «б» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

В суде установлено, что в ноябре 2024 года мужчина, находясь на территории областного центра, получил от гражданина 300 тыс. рублей, предназначенные для передачи своему знакомому, являющемуся должностным лицом одного из муниципальных предприятий города. Средства предназначались для незаконного получения разрешения на подключение к центральным сетям холодного водоснабжения.

В момент передачи взятки подсудимый был задержан.

Противоправные действия пресечены сотрудниками Управления ФСБ России по Саратовской области.

Суд назначил виновному наказание в виде штрафа в размере 1,5 млн рублей.

После получения копии приговора его законность будет изучена, при наличии оснований будет рассмотрен вопрос об его обжаловании в апелляционном порядке.

Прокуратура Гагаринского административного района г. Саратова направила в суд уголовное дело о невыплате заработной платы

Прокурор Гагаринского административного района г. Саратова Дина Бахтеева утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 42-летнего жителя Энгельса. Он обвиняется в совершении преступления по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

Согласно материалам уголовного дела, в период с июня по ноябрь 2024 г. мужчина, являясь фактическим работодателем и руководя деятельностью ИП, обладая необходимыми денежными средствами, из корыстной заинтересованности, не выплатил работнице заработную плату в размере 100 тыс. рублей.

В ходе расследования наложен арест на денежные средства обвиняемого в размере 289 тыс. рублей.

После вручения обвинительного заключения уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

**Прокуратура Гагаринского административного района Саратова
направила в суд уголовное дело о незаконном проникновении в жилище**

Прокурор Гагаринского административного района г. Саратова Дина Бахтеева утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 34-летнего местного жителя. Он обвиняется по ч. 2 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица, с применением насилия и угрозой его применения).

Согласно материалам уголовного дела, вечером 24 ноября 2024 года мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, нанеся несколько ударов по лицу своей бывшей сожительнице, незаконно проник в ее квартиру в одном из домов областного центра. Там он продолжил свои противоправные действия.

После вручения обвинительного заключения уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

**Жительница Саратова обвиняется в публичном оскорблении и
применении насилия в отношении представителя власти в новогоднюю
ночь**

Прокурор Гагаринского административного района г. Саратова Дина Бахтеева утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 45-летней местной жительницы. Она обвиняется по ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей), ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в ночное время 1 января 2025 года обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, оскорбила сотрудника полиции словами грубой нецензурной брани, после чего применила в отношении него насилие, нанеся удар рукой по телу.

Уголовное дело направлено в Саратовский районный суд для рассмотрения по существу.

Прокуратура Гагаринского административного района Саратова приняла меры в связи с нарушением законодательства о закупках

Прокуратура Гагаринского административного района Саратова провела проверку исполнения законодательства в сфере закупок для муниципальных нужд.

Установлено, что работники образовательного учреждения по результатам закупок в период с июня по декабрь 2024 года несвоевременно разместили сведения в Единой информационной системе в сфере закупок.

По данному факту прокуратура района в отношении специалиста организации возбудила дело об административном правонарушении по ч. 4 ст. 7.32.3 КоАП РФ (нарушение предусмотренных законодательством Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц сроков размещения в единой информационной системе в сфере закупок информации о закупке товаров, работ, услуг, размещение которой предусмотрено законодательством Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц), которое рассмотрено с назначением наказания в виде предупреждения.

Прокуратура Гагаринского административного района Саратова защитила в суде права жителей поселка Юрловка

Прокуратура Гагаринского административного района Саратова провела проверку соблюдения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства при обеспечении качественным питьевым водоснабжением населения.

Установлено, что качество питьевой воды, предоставляемое жителям п. Юрловка не соответствует требованиям санитарно-эпидемиологических норм. Кроме того, фактический износ сетей водоснабжения составляет более 80%. При этом мероприятия, направленные на рассмотрение вопроса о выделении денежных средств и дополнительного финансирования на проведение капитального ремонта сетей, не осуществляются.

В этой связи, прокуратура обратилась в суд с иском о возложении обязанности на администрации муниципального образования «Город Саратов» и МУП «Саратовский коммунальный комплекс» провести капитальный ремонт водопровода.

По результатам рассмотрения исковые требования удовлетворены.

Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры района

240 часов обязательных работ, лишение на 2 года права управлять транспортными средствами и конфискация скутера – таков итог пристрастия саратовца садиться нетрезвым за руль

Прокуратура Гагаринского административного района города Саратова поддержала в суде государственное обвинение по уголовному делу в отношении 50-летнего местного жителя. Он признан виновным по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).

Установлено, что вечером 20 августа 2024 года мужчина, ранее подвергнутый административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения, стал управлять скутером «Хонда Дио». Передвигаясь по ул. Комсомольская с. Синенькие в Саратове, лихач был остановлен сотрудниками ДПС.

По результатам освидетельствования был установлен факт нахождения водителя в состоянии алкогольного опьянения с показанием абсолютного этилового спирта в выдыхаемом им воздухе 0,38 мг/л.

В судебном заседании подсудимый вину признал и в содеянном раскаялся.

Суд назначил виновному наказание в виде 240 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортным средством сроком на 2 года.

Скутер марки «Хонда Дио» конфискован в доход государства.

Саратовец за повторное нетрезвое вождение отработает 300 часов обязательных работ и передаст автомобиль государству

Прокуратура Гагаринского административного района города Саратова поддержала в суде государственное обвинение по уголовному делу в отношении 57-летнего местного жителя. Он признан виновным по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).

Установлено, что в вечернее время 7 августа 2024 года мужчина, ранее уже подвергнутый административному наказанию за невыполнение водителем транспортного средства требования о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, вновь после употребления спиртного стал управлять автомобилем «ВАЗ 21104». В пути на участке автомобильной дороги «Сызрань-Саратов-Волгоград» вблизи п. Ивановский Саратова водитель был остановлен сотрудниками ДПС.

Автомобилисту было предложено пройти медицинское освидетельствование на состояние опьянения, на что тот ответил отказом.

В судебном заседании подсудимый вину признал и в содеянном раскаялся.

Суд с учетом позиции государственного обвинителя назначил виновному наказание в виде 300 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением управления транспортным средством сроком на 2 года.

Автомобиль марки «ВАЗ 21104» конфискован в доход государства.

**Прокуратура Гагаринского административного района Саратова
провела проверку соблюдения требований законодательства при
благоустройстве дворовых территорий**

Прокуратура Гагаринского административного района города Саратова совместно с департаментом Гагаринского административного района проверили состояние работ по благоустройству дворовых территорий в поселке Красный октябрь.

В мероприятии приняли участие руководитель подрядной организации, а также специалисты строительного контроля.

Дана оценка качеству работ по благоустройству, проведенных как в прошлом, так и в текущем году. Особое внимание уделено соблюдению сроков выполнения работ этого года.

В целях недопущения нарушений качества благоустройства, срыва установленных контрактами сроков директору подрядной организации объявлено предостережение.

Надзорные мероприятия в данной сфере будут продолжены.

Жительницу Саратова приговорили к исправительным работам за уклонение от уплаты алиментов

Прокуратура Гагаринского административного района Саратова поддержала в суде государственное обвинение по уголовному делу в отношении 41-летней местной жительницы. Она признана виновной по ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, если это деяние совершено неоднократно).

Установлено, что жительница п. Красный Текстильщик с 26 августа 2024 г. по 27 января 2025 г. не уплачивала без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание своей малолетней дочери, в связи с чем у подсудимой образовалась задолженность в размере свыше 103 тыс. рублей, а всего за период с 14 сентября 2023 г. по 19 февраля 2025 г. женщина не уплатила алиментов на сумму свыше 358 тыс. рублей.

Ранее подсудимая привлекалась к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.35.1 КоАП РФ.

Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, назначил виновной наказание в виде 6 месяцев исправительных работ с удержанием 5 % из заработной платы в доход государства.

По постановлению прокуратуры Гагаринского административного района Саратова заместитель начальника районного департамента оштрафован за воспрепятствование законной деятельности уполномоченного по правам человека в Саратовской области

Прокуратура Гагаринского административного района города Саратова провела проверку исполнения требований законодательства сотрудниками департамента Гагаринского административного района муниципального образования «Город Саратов».

Установлено, что в рамках контроля восстановления нарушенных прав гражданина уполномоченный по правам человека в Саратовской области неоднократно направлял в департамент запросы о предоставлении информации.

Вместе с тем в нарушение требований Федерального закона от 18.03.2020 № 48-ФЗ «Об уполномоченных по правам человека в субъектах Российской Федерации» орган местного самоуправления предоставлял уполномоченному неполную информацию.

По данному факту прокуратура района в отношении заместителя начальника департамента по благоустройству возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 7.3 Закона Саратовской области от 29.07.2009 № 104-ЗСО «Об административных правонарушениях на территории Саратовской области».

По результатам его рассмотрения назначено наказание в виде штрафа в размере 2 тыс. рублей.

Прокуратура Гагаринского административного района Саратова отреагировала на нарушение в муниципалитете порядка рассмотрения обращений граждан

Прокуратура Гагаринского административного района города Саратова провела проверку соблюдения порядка рассмотрения обращений граждан.

Установлено, что в департамент Гагаринского административного района муниципального образования «Город Саратов» поступило обращение по вопросу складирования отходов в неполюженном месте, а также по факту парковки транспортных средств с нарушениями требований правил дорожного движения.

Разрешение поставленных в обращении вопросов входило в компетенцию органа местного самоуправления. Однако в нарушение требований Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» должностное лицо департамента Гагаринского административного района муниципального образования «Город Саратов» проигнорировало довод заявителя о незаконной парковке транспортных средств. Мотивированный ответ по поставленным в обращении вопросам не дан.

В этой связи прокуратура района в отношении заместителя начальника департамента Гагаринского административного района муниципального образования «Город Саратов» по благоустройству возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан), которое рассмотрено с назначением наказания в виде штрафа в размере 5 тыс. рублей.

**Прокуратура Гагаринского административного района г. Саратова
провела проверку исполнения законодательства о противодействии
коррупции**

Прокуратура Гагаринского административного района г. Саратова провела проверку исполнения законодательства о противодействии коррупции.

Установлено, что в ООО «Варикоза нет» принят на работу бывший муниципальный служащий. Вопреки требованиям закона, директором организации в установленный срок не направлена информация о его трудоустройстве по предыдущему месту работы.

По данному факту прокуратурой в отношении директора организации возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 19.29 КоАП РФ (привлечение работодателем либо заказчиком работ (услуг) к трудовой деятельности на условиях трудового договора либо к выполнению работ или оказанию услуг на условиях гражданско-правового договора государственного или муниципального служащего, замещающего должность, включенную в перечень, установленный нормативными правовыми актами, либо бывшего государственного или муниципального служащего, замещавшего такую должность, с нарушением требований, предусмотренных Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»), по результатам рассмотрения которого назначен штраф в размере 20 тыс. рублей.

**Прокуратура Гагаринского административного района Саратова
направила в суд уголовное дело о невыплате заработной
платы**

Прокуратура Гагаринского административного района г. Саратов утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 54-летнего местного жителя. Он обвиняется по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы и иных выплат свыше двух месяцев).

По версии следствия, в период с октября 2021 г. по март 2025 г. мужчина, являясь фактическим работодателем и руководя деятельностью ИП, обладая необходимыми денежными средствами, из корыстной заинтересованности, не выплатил работнику заработную плату в размере 175 тыс. рублей. В результате принятых мер долг перед работником погашен в полном объеме.

Уголовное дело направлено в Саратовский районный суд для рассмотрения по существу.

По постановлению прокуратуры Гагаринского административного района Саратова работник образовательного учреждения привлечен к ответственности за нарушение законодательства в сфере закупок

Прокуратура Гагаринского административного района Саратова провела проверку соблюдения законодательства в сфере закупок для муниципальных нужд.

Установлено, что МАОУ «Средняя общеобразовательная школа п. Дубки муниципального образования «Город Саратов» по результатам закупок в период с июня по декабрь 2024 года несвоевременно размещены сведения в Единой информационной системе.

По данному факту прокуратурой в отношении специалиста в сфере закупок образовательного учреждения возбуждено дело о совершении административного правонарушения по ч. 4 ст. 7.32.3 КоАП РФ.

По результатам рассмотрения постановления должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде предупреждения.

**По иску прокуратуры Гагаринского административного района
Саратова водитель лишен прав**

Прокуратура Гагаринского административного района Саратова провела проверку исполнения требований законодательства в сфере безопасности дорожного движения.

Установлено, что мужчина имеет действующее водительское удостоверение, дающее ему право управлять транспортными средствами. При этом он состоит на учете у врача психиатра-нарколога с диагнозом «синдром зависимости от алкоголя», который препятствует управлению транспортными средствами по медицинским противопоказаниям.

В этой связи, прокуратура обратилась в суд с иском о прекращении действия права на управление транспортными средствами.

Требования прокуратуры удовлетворены в полном объеме.

**Прокуратура Гагаринского административного района Саратова
провела проверку исполнения требований законодательства о порядке
рассмотрения обращений граждан**

Прокуратура Гагаринского административного района Саратова провела проверку исполнения требований законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан.

Установлено, что в департамент Гагаринского административного района муниципального образования «Город Саратов» поступило обращение по вопросу складирования отходов в неполюженном месте, а также по факту парковки транспортных средств в неполюженных местах неустановленными лицами. В нарушение требований Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» должностным лицом департамента проигнорирован довод заявителя о незаконной парковке транспортных средств. Мотивированный ответ по поставленным в обращении вопросам не дан.

В этой связи, прокуратурой в отношении заместителя начальника департамента по благоустройству возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан), которое судом рассмотрено с назначением наказания в виде штрафа в размере 5 тыс. рублей.

**По иску прокуратуры Гагаринского административного района
Саратова признан недействительным договор аренды земельного
участка**

Прокуратура Гагаринского административного района города Саратова провела проверку исполнения законодательства о землепользовании.

Установлено, что администрация Саратовского муниципального образования представила гражданину в аренду сроком на 20 лет земельный участок площадью 250 кв.м., относящийся к категории «земли населенных пунктов».

При этом муниципалитет нарушил порядок предоставления земельного участка, установленный законодательством.

В этой связи прокуратура района в суд направила исковое заявление в интересах неопределенного круга лиц с требованием признать договор аренды недействительным.

Заявленные требования удовлетворены.

Прокуратура проконтролирует исполнение судебного акта.

**Прокуратура Гагаринского административного района г. Саратов
направила в суд уголовное дело о хищении денежных средств с
банковского счета пенсионера**

Прокуратура Гагаринского административного района г. Саратов утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 31-летней местной жительницы. Она обвиняется по п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

В ходе следствия установлено, что в мае 2025 г. женщина, найдя на территории Саратовского автовокзала банковскую карту, принадлежащую пенсионеру, произвела оплату товаров безналичным способом на сумму более 7 тыс. рублей.

Уголовное дело направлено в Кировский районный суд г. Саратов для рассмотрения по существу.

Санкцией п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ предусмотрено наказание до 6 лет лишения свободы.